

『はじめての糖尿病看護』（2017年3月刊行）

お詫びと訂正

本書の「糖尿病ケトアシドーシスの病態」（p. 25）において誤りがありました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下のように訂正いたします。

●p. 25 の下から 3 段目

【誤】 （左列） 血漿浸透圧上昇

（右列） 血液酸性化

【正】 （左列） 血液酸性化

（右列） 血漿浸透圧上昇